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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Venkovní výstava připomene významné osobnosti obvodu  
 
Čtrnáct dnů na Mariánském náměstí a dalších dva týdny na sídlišti Fifejdy u doliny si 
budou moci v měsících dubnu a květnu kolemjdoucí prohlédnout výstavu fotografií 
nazvanou Významné osobnosti Mariánských Hor a Hulvák, kterou uspořádala 
mariánskohorská radnice ve spolupráci s Archivem města Ostravy a bývalým 
místostarostou a kronikářem městského obvodu Jiřím Jezerským. 
 
Výstava je volně přístupná a na šesti velkoformátových panelech najdou návštěvníci 
netradičně zpracované profily vybraných osobností, které s Mariánskými Horami a 
Hulváky spojily část svého života. Připomene například prvního starostu obvodu Jana 
Maye, významného obecního tajemníka Jana Grmelu, hudebního skladatele Eduarda 
Marhulu, spisovatele Františka Sokola Tůmu, architekty, pedagogy, lékaře a další. 
 
„V této otevřené venkovní galerii bychom rádi veřejnosti připomněli významné 
osobnosti, které se zasadily o rozvoj našeho obvodu. Hlavním důvodem vytvoření 
výstavy ve venkovním prostředí byla snaha přiblížit její obsah lidem a umožnit jim, aby 
zajímavé informace a obrazový materiál měli možnost zhlédnout při procházce městem, 
při cestě do práce nebo cestou na návštěvu přátel. Návštěvníci galerie se můžou 
alespoň na chvíli propojit s velikány spjatými s naším městským obvodem a dozví se 
možná i to, co dosud třeba netušili,“ uvedl starosta Patrik Hujdus. 
 
Venkovní galerie s výstavou velikánů je na Mariánském náměstí přístupná od 22. dubna.  
Po šestém květnu se pak čtrnáct dnů přemístí na sídliště Fifejdy k dolině. Obyvatelé a 
návštěvníci Mariánských Hor a Hulvák se také mohou těšit na to, že tato výstava 
nebude jediná. V tradici venkovních výstav na různá témata plánuje vedení radnice 
pokračovat až do podzimu. 
 
“Připomeneme si úspěšné investiční akce obvodu, opravy jednotlivých budov, nebo 
třeba proměny ulic v čase,” dodal starosta. 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